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در ـ فضای ـ مجازی #  پرسه ـ 

 داغدار شهداییم
 محمد اکبرزاده با اشاره به بیانات روز گذشته رهبر انقلاب نوشت: »سوای 
حافظان امنیت و رهگذران، که با قساوت و نقشه کودتاچیان به شهادت 
رسیدند، آن دسته از جوانانی که فریب خوردند و به فتنه‌گران پیوستند هم 
شهیدند. دشمن به این فریب‌خوردگان به چشم ابزار نگاه می‌کند اما در نگاه 

پدر، همه اینها فرزندان ایران‌اند و امروز ما داغدار هر ۳ دسته از شهدائیم«.
 عزاداری برای خون‌های بی گناه

 احسان صالحی: »تبیین کودتای شکست‌خورده از زبان رهبر انقلاب ادامه 
دارد. امروز گفتند ما عزادار و داغدار خون‌ها هستیم. کدام خون‌ها؟ سه دسته: 
شهدای امنیت )بالاترین شهدا(، رهگذران و حتی فریب‌خوردگان ساده از 
کودتاچی‌ها. ضمن طلب مغفرت این دسته را هم جزو شهدا خواندند. رهبری 

داغدار این گروه هم هستند.«
 روایت انصاف

 محمد شاهی: »رهبر انقلاب امروز با صراحت و پدرانه خط تمایز را روشن 
کردند؛ هم داغدار خون‌های ریخته شده‌اند، هم اجازه مصادره روایت را به 
دشمن نمی‌دهند. این یعنی تفکیک ملت از شبکه اغتشاش، و بستن راه پروژه 
»کشته‌سازی« با منطق رحمت و اقتدار. روایت انقلاب، روایت انصاف است؛ 

نه تسویه‌حساب سیاسی.«
 تست موشک در بهترین زمان!

 محمدرضا علیخانی با انتشار این تصاویر نوشت: »در دقایقی که رهبر 
انقلاب فرمودند خطرناک‌تر از ناو آمریکایی، ساحی است که آن را غرق 

می‌کند، بچه‌های سپاه هم در تنگه هرمز چنین موشکی رو تست کردند!«
 از تهران تا ژنو

 جعفر یوسفی: آمریکا همزمان با مذاکرات، با رژه ناوها و گسیل سلاح به 
خلیج‌فارس، می‌کوشد میز مذاکره را به نفع خود مهندسی کند و امتیازهای 
کم‌هزینه بگیرد. اما سناریوی هوشمندانه رهبری برای برهم‌زدن این 
مهندسی، از کلیدواژه‌ی جنگ منطقه‌ای آغاز و به تهدید مستقیم ناوهای 
آمریکایی می‌رسد. نتیجه این رویارویی،  فشار را از روی تیم مذاکره‌کننده 

ایران برمی‌دارد و قدرت مانور را در ژنو برایشان وسیع‌تر می‌کند.«
 نه می‌بخشیم، نه فراموش می‌کنیم

 کاربری با انتشار تصاویری از شهدای فراجا که در حوادث تروریستی 
اخیر به فیض شهادت رسیدند، در اربعین شهادت این عزیزان نوشت: »نه 

می‌بخشیم نه فراموش می‌کنیم!«
 دروغ‌های مزدوران اسرائیل

 کاربری نوشت: »چهل روز گذشت؛ هنوز اسم ۴۰هزار نفر رو ندادید، هنوز 
یه فیلم از تیر خلاص‌زدن ندادید، هنوز یه رسید از ۸۰۰میلیون برای جنازه 
ندادید، ولی تا دلتون بخواد فیلم و عکس از مسلح بودن شما، از آتیش زدن 

شما، از زنده‌زنده کشتن آدما توسط شما موجوده، مزدورهای اسرائیل«.

با پرسه‌ای در فضای مجازی با موضوعات مختلفی روبه‌رو می‌شویم 
که مورد توجه کاربران قرار گرفته است. انتشار این مطالب 

به معنی تأیید همه آنها از سوی کیهان نیست.

اعلام  با  تهران  شهرداری  سخنگوی 
جزئیات توسعه مترو تهران افزود: ایستگاه 
فروردین  عبدالعظیم حسنی  حرم حضرت 

سال آینده آماده افتتاح خواهد شد.
به گزارش پایگاه خبری شهر، عبدالمطهر 
محمدخانی در نشست خبری مشترک با 
مدیرعامل شرکت راه‌آهن شهری تهران و حومه 
اظهار داشت: نظر نهایی درباره مصوبات شورای 
شهر را رئیس شورا به نمایندگی از اعضا اعلام 
می‌کند و ایشان نیز پیش‌تر در پاسخ به اظهارات 
مطرح‌شده درباره خطوط مترو توضیحات لازم را 
ارائه داده است. در مسیر بررسی و تأیید مصوبات، 
رئیس شورا به نمایندگی از مجموعه شورا 
پاسخگوی ابهامات است و در موضوع خطوط مترو 
نیز مصوبات متعددی در شورای هماهنگی ترافیک 

کشور وجود دارد و پیگیری‌های لازم در وزارت 
کشور و سایر مراجع انجام شده است؛ بنابراین 
این‌گونه نیست که شهرداری به‌صورت ناگهانی 

تصمیم به اضافه‌کردن خط مترو گرفته باشد.
محمدخانی با بیان اینکه مطالعات جدی در 
این زمینه انجام شده، گفت: شهرداری در حوزه 
توسعه مترو تکالیف مشخصی دارد و در ایام 
منتهی به انتخابات نمی‌توان فعالیت‌های شهری 
را متوقف کرد. اگر چنین منطقی پذیرفته شود، 
عملًا هیچ شهرداری در این دوره‌ها نمی‌تواند کار 

عمرانی انجام دهد.
وی همچنین تصریح کرد: برای خط ۱۱ 
مترو تکالیف قانونی مشخصی وجود دارد و 
مکاتبات رسمی در این زمینه انجام شده است؛ 
بنابراین ادعای نبود پشتوانه قانونی برای این خط 

غیرکارشناسی است. سخنگوی شهرداری تهران 
در پایان اعلام کرد: ایستگاه تختی تا پایان سال 
به بهره‌برداری می‌رسد و ایستگاه حرم حضرت 
عبدالعظیم حسنی نیز فروردین سال آینده آماده 

افتتاح خواهد شد.
آخرین وضعیت خطوط جدید مترو پایتخت

نعمت‌الله فرزان‌پور، مدیرعامل شرکت راه‌آهن 
شهری تهران و حومه نیز اظهار داشت: در متروی 
تهران ۳۱۰ کیلومتر مسیر و ۱۶۲ ایستگاه فعال 
داریم، در راستای این اقدامات برای توسعه مترو 
در پایتخت ۴ خط جدید و ۱۳۰ ایستگاه طراحی 
شده که باید به خطوط فعلی اضافه کنیم. معمولاً 
مطالعات اولیه باید به تایید شورای عالی ترافیک 
برسد. در ارتباط با ۴ خط جدید، مصوبه کلی 
برای این ۴ خط را داریم و مطالعات اولیه آن 

انجام گرفته است. در مصوبه ۱۹۱ برای خط ۱۱ 
قید اضافه شده و گفتند که برای بخش‌هایی از 
مناطقی که این خط از آن عبور می‌کند به‌خصوص 
۱۸ با شورای عالی ترافیک مشورت کنید. به استناد 
این مصوبه کلی خط ۱۰ بیش از ۲ سال از عمر 

آن گذشته است.
وی ادامه داد: مطالعات تکمیلی ۸ و ۹ و ۱۱ 
را انجام دادیم. شرایط آماده شروع کار است و 
در فرصت‌های گذشته به یک طریقی به فعالیت 
اجرایی در کارگاه‌ها اقدام کردیم. چون داخل 
شهر کار می‌کنیم باید استملاک کنیم. همین‌طور 
شفت‌های خط ۸ را شروع کردیم. شفت خط ۹ نیز 
شروع شده است. در خط ۱۰ نیز ۲ شفت داریم؛ در 
یکی TBM فعال است و دومی هم حداکثر هفته 

آینده شروع به فعالیت می‌کند.

اسلامی  جمهوری  انتظامی  فرماندهی 
واحدهای  فعالیت‌  درباره چگونگی  ایران 
اماکن عمومی در ماه رمضان  صنفی و 

اطلاعیه‌ صادر کرد.
به گزارش خبرگزاری پلیس، فرماندهی 
انتظامی جمهوری اسلامی ایران در اطلاعیه‌ای 
ضمن تبریک حلول ماه مبارک رمضان، »ماه 
تزکیه و خودسازی« توجه هموطنان، به ویژه 
متصدیان واحدهای صنفی و اماکن عمومی را 
به رعایت و اجرای موارد زیر جلب کرد: »۱- 

رستوران‌های  مهمانپذیرها،  هتل‌ها،  متصدیان 
بین‌راهی، پایانه‌ها، فرودگاه‌ها و ایستگاه‌های 
راه‌آهن، با اخذ مجوز از مراکز ذی‌ربط و ضمن 
رعایت شئون اسلامی و پوشاندن فضای خود  )به 
نحوی که از بیرون قابل رؤیت نباشد( می‌توانند 
به مسافران، خدمات ارائه و فعالیت سایر اماکن 
پذیرایی فاقد مجوز ویژه، از یک ساعت قبل از 

اذان مغرب )افطار( مجاز است.
۲- به جهت تسهیل امور روزانه‌ هموطنان در 
ماه مبارک رمضان و عدم مراجعه حضوری به 

مراکز خدمت‌رسان، استفاده از اپلیکیشن »پلیس 
من« توصیه می‌شود.

۳- تاکید می گردد سرنشینان وسایل نقلیه 
)اعم از عمومی و شخصی( که در حال تردد 
هستند و همچنین هموطنانی که از فضای 
پارک‌ها، بوستان‌ها و تفرجگاه‌ها استفاده می‌کنند 
با رعایت حرمت ماه مبارک رمضان از هرگونه 
تظاهر به روزه‌خواری، و اعمال منافی شئونات 

اسلامی و اخلاقی اجتناب کنند.
۴- گشت‌های انتظامی در زمان افطار و 

شب‌های قدر که حضور و تردد مردم عزیز، تراکم 
بیشتری دارد، تلاش می کنند با حضور خود، 
رفت‌وآمد را تسهیل و امنیت را ارتقاء بخشند. در 
این خصوص، همکاری مردم عزیز و روزه‌داران 

گرامی، مثمر ثمر خواهد بود.
۵- ضوابط و نحوه صدور مجوز ویژه برای 
واحدهای صنفی در ماه مبارک از طریق 

اتحادیه‌های صنفی ذی‌ربط ابلاغ شده است.
۶- مسئولیت عدم رعایت موارد یاد شده، 
متوجه مسئولان و متولیان اماکن مربوطه است.

در تیراندازی در زمین‌ هاکی 
در آمریکا، چند تن کشته و 

زخمی شدند.
به گزارش خبرگزاری مهر به نقل 
از شبکه الجزیره، پلیس آمریکا اعلام 
کرد: در پی وقوع تیراندازی در یک 

زمین ‌هاکی در ایالت رود آیلند، ۳ نفر کشته و ۳ نفر دیگر 
زخمی شدند.

به گفته پلیس، این حادثه در جریان یک تیراندازی در 
محل یادشده رخ داده و مجروحان برای دریافت خدمات 
درمانی به مراکز پزشکی منتقل شده‌اند. تحقیقات درباره 

جزئیات و انگیزه‌های این حادثه ادامه دارد.

6 کشته
 و زخمی

 در تیراندازی

آمریکا

دوشنبه  روز  ماداگاسکار 
همچنان از اثرات طوفان موسوم 
به »گزانی« خارج نشده و به 
بحران  مدیریت  آژانس  گفته 
 این کشور، آمار کشته‌شدگان به 

۵۹ نفر افزایش یافت و ۱۵ نفر نیز مفقود شده‌اند.
به گزارش ایسنا، تعداد مجروحان به ۸۰۴ نفر رسیده است، 
در حالی که ۴۲۳هزار و ۹۸۶ خانه آسیب دیده‌اند. حداقل 

هزار و 428 نفر بر اثر طوفان آواره شده‌اند.

آمارهای بیشتری که توسط این آژانس برای پنج منطقه 
در ۲۵ بخش آسیب‌دیده منتشر شده است، نشان می‌دهد 
که ۲۷هزار و ۷۵۶ خانه دچار آب‌گرفتگی شده، ‌۴۹هزار و 
۱۲۹ ساختمان آسیب دیده و ‌۲۵هزار و ۴۴ خانه به طور 

کامل تخریب شده‌اند.
به گزارش آناتولی، پس از اعام طوفان به عنوان یک 
فاجعه ملی توسط دولت، تلاش‌های امدادی از جمله توزیع 
غذا و تجهیزات پزشکی در تمام مناطق آسیب‌دیده ادامه دارد.

ده‌ها کشته
 در پی 

وقوع طوفان

ماداگاسکار

رئیس سازمان بسیج دانش‌آموزی کشور از برنامه‌ریزی برای 
شرکت بیش از ۳۰۰هزار دانش‌آموز در اردوهای راهیان نور، پیشرفت 

و برنامه‌های فرهنگی سازمان بسیج دانش‌آموزی کشور خبر داد.
به گزارش ایسنا، سیاوش مسلمی در جلسه ستاد هماهنگی و پشتیبانی 
بسیج دانش‌آموزی استان کرمان با اشاره به شرایط کشور اظهار داشت: 
آموزش‌وپرورش در حوادث اخیر مورد هجمه قرار گرفته و نباید در چنین 
شرایطی زیر سؤال برود. مسلمی با بیان اینکه بسیج فرهنگیان و بسیج 
دانش‌آموزی بازوی حمایتی آموزش‌وپرورش هستند، افزود: در شرایط فعلی 
باید با تمام توان از این دستگاه مهم پشتیبانی کنیم تا مأموریت‌های تربیتی 
آن با قدرت ادامه یابد. وزیر آموزش‌وپرورش نیز فردی دغدغه‌مند و انقلابی 
است و برنامه »نماد« را شخصاً و به‌صورت هفتگی پیگیری می‌کند. وی 
با اشاره به برنامه‌های گسترده بسیج دانش‌آموزی گفت: برای ۳۰۰هزار 
دانش‌آموز اردوی دو روزه راهیان پیشرفت، بازی‌های هیجانی و برنامه‌های 
مهارتی پیش‌بینی شده و این طرح‌ها پنج‌هزار و 500 مدرسه هدف را پوشش 
می‌دهد. همچنین توانمندسازی معلمان در دستورکار قرار گرفته و کار 
تربیتی باید از دوران ابتدایی آغاز تا اثرگذاری آن در خانواده‌ها نیز دیده شود. 
رئیس سازمان بسیج دانش‌آموزی کشور با اشاره به تغییر رویکرد در اردوهای 
جهادی افزود: اردوهای جهادی دانش‌آموزی، دیگر مأموریت ساخت‌وساز 
ندارند و تمرکز آنها بر خودسازی، مهارت‌آموزی و کسب تجربه‌های ارزشمند 
است. برنامه‌هایی در حوزه سواد رسانه، شب‌گردی تربیتی و فعالیت‌های 

مهارتی نیز در این اردوها اجرا می‌شود.

رئیس سازمان بسیج دانش‌آموزی کشور اعلام کرد

برنامه‌ریزی برای حضور ۳۰۰ هزار دانش‌آموز 
در اردوهای راهیان نور و پیشرفت

فرمانده انتظامی شهرستان ایذه اعلام کرد سرگرد حسن برون، 
مأمور پاسگاه سوسن، که در درگیری با اشرار مسلح در ۲۵ بهمن‌ماه 

مجروح شده بود، به شهادت رسید.
به گزارش خبرگزاری صداوسیما، سرهنگ حشمت الله بسطامی گفت: 
سرگرد حسن برون، مأمور انتظامی پاسگاه سوسن که روز شنبه در درگیری 

با اشرار مسلح مجروح شده بود به درجه رفیع شهادت نائل آمد.
گفتنی است، شنبه ۲۵ بهمن‌ماه مأموران انتظامی پاسگاه سوسن، پس 
از امدادخواهی شهروندان و رسیدگی به آن، در مسیر بازگشت، با تعدادی 
از اشرار مسلح که در کوهستان مخفی و اقدام به تیراندازی کردند، درگیر و 
۳ نفر از مأموران انتظامی مجروح و به بیمارستان منتقل شدند. این اشرار، 
پس از اقدام مجرمانه، متواری شدند که بلافاصله تیمی از زبده‌ترین مأموران 

انتظامی جهت شناسایی و دستگیری آنها به منطقه اعزام شد.

شهادت مأمور نیروی انتظامی شهرستان ایذه 
در پی درگیری با اشرار مسلح

سخنگوی قوه قضائیه در نشست خبری 
با اصحاب رسانه، توضیحاتی درباره آخرین 

موضوعات و اخبار قضایی ارائه کرد.
به گزارش خبرگزاری میزان، اصغر جهانگیر 
روز سه‌شنبه در نشست خبری در مورد رسیدگی 
به پرونده متهمان اغتشاشات اخیر گفت: درباره 
آخرین روند پرونده متهمان از دادستانی کل 
کشور پیگیری کردیم و براساس آخرین گزارشی 
که به دست ما رسیده در ۳۱ استان کشور در 
حال حاضر برای ۳هزار و ۴۷ نفر از کسانی که 
دستگیر شده بودند منع تعقیب و برای ۹۶ نفر 
موقوفی تعقیب صادر شده است، ۵۰۸ نفر تعلیق 
تعقیب‌شدن و برای ۱۰هزار و ۵۳۸ نفر جلب به 

دادرسی به سراسر کشور صادر شده است.
جهانگیر افزود: تعداد کیفرخواست‌هایی که 
در رابطه با اغتشاشات اخیر صادرشده ۸هزار و 
۸۴۳ کیفرخواست بوده که این کیفرخواست‌ها 
یا ارسال شده یا آماده ارسال به دادگاه است و 
دادگاه‌ها نیز در حال بررسی برای صدور احکام 
هستند، به محض اینکه احکام صادر و قطعی 
شد ما نیز نتایج را خدمت ملت بزرگ ایران 

اعلام خواهیم کرد.
اقدامات قوه قضائیه در حمایت از تولید

وی در پاسخ به سوالی مبنی بر اقدامات 
قوه قضائیه در حمایت از تولید، اظهار داشت: 
براساس پیگیری‌های انجام شده در شش‌ماهه 
نخست امسال و با اقدامات این ستاد ۵۳۷ واحد 
تولیدی احیا شده و از تعطیلی هزار و ۳۶۱ واحد 
تولیدی جلوگیری به عمل آمده است. همچنین با 
حمایت‌های قضایی تاکنون از بیکاری ۱۶۵هزار 

و ۸۴۸ نفر جلوگیری شده است.
آمار خسارات مالی وارده در اغتشاشات اخیر

سخنگوی قوه قضائیه در مورد آمار تجمیعی 
خسارات مالی وارده در اغتشاشات اخیر 
گفت: براساس گزارش مرکز وکلا، کارشناسی 
خسارات در تهران، به ویژه در شهرداری، انجام 
شده و برآورد اولیه حدود دو و نیم همت است 
که شامل اماکن مذهبی ۴۰۰میلیارد تومان، 
خدمات شهری ۴۰۰میلیارد تومان، حمل‌ونقل 
تومان، ساختمان‌های  شهری ۴۰۰میلیارد 

نواحی شهرداری ۹میلیارد تومان و خسارت فنی 
۵۰میلیارد تومان می‌شود. در مورد بقیه بخش‌ها 

بررسی‌ها ادامه دارد.
جهانگیر ادامه داد: در سایر استان‌ها نیز 
اقدامات کارشناسی ادامه دارد؛ در اصفهان حدود 
۳ تا ۳.۳ همت، در البرز ۲.۵ همت، در شیراز 
۲.۱ همت، در استان مرکزی ۱.۵ همت، در 
گیلان حدود ۱۰ همت که بیشترین خسارت به 
بازار تاریخی رشت وارد شده، در ایلام ۲ همت، 
در مازندران ۱.۵ همت، در همدان، گلستان 
و خوزستان هر کدام یک همت برآورد شده 
است. مجموع خسارات زیرساخت شهری در 
۲۱ شهر خسارات وارده شامل اماکن دولتی 
و انتظامی مانند ۴۱۴ ساختمان دولتی، ۷۴۹ 
کلانتری، ۷۵۰ شعبه بانک، ۶۰۰ دستگاه 
خودپرداز، ۱۲۰ مرکز بسیج، ۳۵ آمبولانس، ۵۰ 
خودروی آتش‌نشانی و ۲۵۳ ایستگاه اتوبوس 
است. همچنین اماکن خصوصی و تجاری مردم 
شامل ۳۰۰ واحد مسکونی، ۷۰۰ فروشگاه 
محلی، ۸۰۰ خودروی شخصی و ۳۵۰ مسجد 

نیز آسیب دیده‌اند.
وی افزود: همچنین گزارشی از دادستانی 
کل کشور دریافت شده که شامل گزارش‌های 
واصله از دادگستری‌های سراسر کشور درباره 

میزان خسارات وارده و پرونده‌های تشکیل‌شده 
است. براساس این گزارش خسارات در استان‌ها 
به ترتیب زیر است: گلستان هزار و 600میلیارد 
تومان، اردبیل ۱۹میلیارد تومان، شیراز هزار و 
200 میلیارد تومان، البرز ۲۳۸میلیارد تومان، 
مازندران ۱.۵ همت، همدان ۱۲۰میلیارد تومان، 
هرمزگان یک همت، خوزستان ۲.۱ همت، 
کرمانشاه ۱.۳ همت، خراسان‌شمالی ۵۵۹میلیارد 
تومان، کرمان ۲.۵ همت، کهگیلویه و بویراحمد 
۸۰۰میلیارد تومان، کردستان ۵۰میلیارد تومان، 
گیلان ۱۰ همت، لرستان ۳میلیارد تومان، 
آذربایجان‌شرقی ۹۷میلیارد تومان، قزوین ۱.۵ 
همت، چهارمحال و بختیاری ۳۵۶میلیارد 
تومان و قم ۱۱میلیارد تومان. این گزارش‌ها 
نشان می‌دهد که دادگستری‌ها در سراسر کشور 
پرونده‌ها را تشکیل داده و رسیدگی به خسارات 
اموال دولتی و خصوصی مردم آغاز شده است. 
تحقیقات و کارشناسی‌ها ادامه دارد و برآورد 
نهایی خسارات واقعی پس از تکمیل بررسی‌ها 

اعلام خواهد شد.
آخرین وضعیت پرونده شبنم نعمت‌زاده

سخنگوی دستگاه قضا در ادامه درباره 
آخرین وضعیت پرونده شبنم نعمت‌زاده نیز 
گفت: درخصوص نامبرده با توجه به غیبتی که 

انجام داده بود و بعد از مرخصی غیبت کرده بود، 
حکم جلب برای وی صادر شده، اما چون نامبرده 
متواری است وثیقه او در مرحله ضبط است. یکی 
از وثایقی که وی ارائه کرده ملک خود متهم است 
که در شهرستان لواسان قرار دارد. این ملک به 
مزایده گذاشته شده، اما هنوز فروش نرفته است.

جهانگیر افزود: ملک دیگری متعلق به پدر 
نامبرده است که در تاریخ ۲۹ بهمن‌ماه یعنی 
ظرف چند روز آینده به مزایده گذاشته خواهد 
شد. به محض اینکه نتیجه مزایده مشخص شود 
به اطلاع مردم خواهد رسید؛ اگرچه امیدواریم 
که ضابطین بتوانند در پیگیری‌هایی خود نسبت 

به شناسایی و جلب وی به موقع اقدام کنند.
جزئیات پرونده شکوری‌راد

وی در مورد پرونده شکوری‌راد گفت: در 
مورد این پرونده ذکر سه نکته ضروری است، 
اول اینکه ایشان قبلًا پرونده محکومیتی داشته و 
به یک سال حبس قطعی محکوم شده بودند که 
پیش‌تر اجرا نشده بود، اکنون این پرونده اجرایی 
شده و برای گذراندن حبس قطعی وارد زندان 
شده‌اند. نکته دوم، در خصوص اظهارات‌شان 
است. اظهارات مطرح‌شده، به نوعی شامل 
تبلیغ علیه نظام و اتهام امنیتی است و برای آن 
پرونده جدیدی تشکیل شده است که در مرحله 
رسیدگی قرار دارد و در جای خود رسیدگی 

خواهد شد.
سخنگوی قوه قضائیه افزود: نکته سوم، مربوط 
به نفرات دیگر است؛ برای چند نفر از کسانی که 
در روز‌های اخیر دستگیر شدند و مرتبط با جبهه 
اصلاحات هستند به اتهام تبلیغ علیه نظام در 
دادسرای امنیت پرونده تشکیل شده است. این 
پرونده‌ها در مرحله تحقیق و رسیدگی هستند و 
فعلًا با صدور قرار وثیقه ۵میلیاردی آزاد شده‌اند 
و رسیدگی به پرونده‌هایشان ادامه دارد. توجه 
داشته باشید که کار‌های قضایی مستقل از امور 
اداری است. هر حکم قضایی در چارچوب آیین 
دادرسی کیفری و قانون مجازات اسلامی صادر 
می‌شود و دستگاه قضایی مستقل عمل می‌کند. 
پیگیری پرونده‌ها در همین چارچوب قانونی 

ادامه خواهد داشت.

سخنگوی قوه قضائیه اعلام کرد

خسارت 10 همتی به زیرساخت‌های شهری 
در حوادث اخیر

اطلاعیه پلیس درباره نحوه فعالیت‌ واحدهای صنفی و اماکن عمومی در ماه رمضان

تاریخ انتشار:29 /۱۴۰۴/۱۱
شماره ثبت: ۲۳۹۱
شناسه ملی: ۱۰۸۶۰۹۷۲۲۰۱
آگهی دعوت مجمع عمومی فوق‌العاده نوبت سوم
شرکت تعاونی مصرف طلاب و کارکنان جامعه المصطفى )ص( العالميه

جلسه مجمع عمومی فوق‌العاده نوبت سوم شرکت تعاونی مصرف طلاب و کارکنان 
 جامعه المصطف‌ى)ص( العالمیه راس ساعت ۱۴ روز سه‌شنبه مورخ ۱۲ /۱۲/ ۱۴۰۴
در محل سالن قدس مجتمع جامع امام خمینی )ره( واقع در میدان جهاد شهر قم 

تشکیل می‌گردد.
لذا از کلیه اعضاء دعوت می‌شود با در دست داشتن کارت عضویت یا دفترچه عضویت 
یا ورقه سهام بهمراه کارت ملی راس ساعت مقرر در محل مذکور حضور به هم رسانند.

به موجب ماده ۱۹ آئین نامه نحوه تشکیل مجامع عمومی تعداد آراء وکالتی هر عضو 
و هر شخص غیر عضو تنها یک رای خواهد بود. اعضای متقاضی اعطای نمایندگی 
می‌بایست به همراه نماینده خود حداکثر تا تاریخ ۱۴۰۴/۱۲/۱۱ در محل دفتر مدیریت 
به آدرس قم بلوار امین انتهای کوچه ۴۷ فروشگاه کوثر شعبه یک حاضر تا پس از احراز 
هویت و تأیید وکالت برگه ورود به مجمع را دریافت دارند. به اطلاع می‌رساند مجمع 
مذکور به صورت حضوری برگزار و تصمیم گیری درخصوص اصلاح ماده ۳ اساسنامه 

ترمیم و افزودن تعدادی از موضوع فعالیت شرکت تعاونی صورت می‌گردد.
دستور جلسه: 

1- انجام کلیه فعالیت‌های رفاهی مربوط به اعضاء
2- راه‌اندازی سامانه‌های آنلاین در حوزه تجارت الکترونیک و فروش اینترنتی کالا و 

خدمات از جمله فروش کالاهای متنوع مصرفی و غذایی
3 – تهیه، واردات و فروش نرم‌افزارهای مجاز در حوزه آموزشی، خدماتی و تجاری با 
هدف پاسخگویی به نیازهای فناورانه اعضاء‌، تهیه و بسته‌بندی مواد غذایی با مجوزات 

رسمی جهت نیاز اعضاء
4- تهیه‌، نگهداری و توزیع دام و شیلات و محصولات دامی‌،شیلاتی، باغی جهت نیاز 

اعضاء
5- تهیه و توزیع پلاستیک‌، قوم و ظروف یک‌بار مصرف سلولزی و کالاهای وابسته 

جهت نیاز و استفاده اعضاء.
رئیس هیئت‌مدیره

پيرو آگهي منتشره به شماره 140485618603020688 مورخه 1404/09/16 
و برابر رأي  شماره  140460318603003033997 مورخ  1404/08/02 

هيأت موضوع قانون تعيين تكليف وضعيت ثبتي اراضي و ساختمان‌هاي فاقد سند 
رسمي مستقر در واحد ثبتي حوزه ملك ناحيه دو رشت،تصرفات مالكانه بلامعارض 
آقاي حسن مودب نخودچري فرزند غلامرضا واقع در قريه احمدگوراب در ششدانگ 
كي قطعه زمين مشتمل بر ساختمان به مساحت 158،25 مترمربع پلاك فرعي 1441 
مفروز مجزي از پلاك 1 از اصلي 45 واقع در بخش چهار رشت خريداري  از مالك 
رسمي آقاي زمان بشرپرور محرز گرديده است‌، كه در آگهي منتشره پلاك مفروزي به 
اشتباه 1445 قيد گرديده است كه بدين نحو به پلاك 1441 اصلاح مي‌گردد. لذا به 
منظور اطلاع عموم، مراتب در كي نوبت آگهي مي‌شود در صورتي كه اشخاص نسبت 
به صدور سند ماليكت متقاضي اعتراضي داشته باشند، ميتوانند از تاريخ انتشار آگهي 
بمدت كيماه اعتراض خود را به اين اداره تسليم و پس از اخذ رسيد‌، ظرف مدت كيماه 
از تاريخ تسليم اعتراض‌، دادخواست خود را به مراجع قضايي تقديم نمايند. بديهي است 
در صورت انقضاي مدت مذكور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سندماليكت صادر 

خواهد شد. تاريخ انتشار: 1404/11/29
علي غلامعلي زاده رودكلي
رئيس اداره ثبت اسناد و املاك ناحيه دو رشت

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۳۱۴۸ هیئت پنجم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک بهار تصرفات 
مالکانه بلا معارض متقاضی آقای خانم احسان اسدی فرزند فتح الله بشماره شناسنامه 
۴۰۴۰۰۴۷۲۹۱ در شش دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 661. 551 متر 
مربع پلاک ۲۶۱۰ فرعی از ۱۳۰ اصلی واقع در سیمین خریداری از مالک رسمی آقای 
غلامحسین سیمینی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت 
به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت 
متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه 
اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ 
تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضائی تقدیم نمایند. بدیهی است در 
صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر 

خواهد شد. م الف: 556
تاریخ انتشار نوبت اول: 14 / 11 / 1404  تاریخ انتشار نوبت دوم: ۲۹ / ۱۱ / 1404 

حسین مرادی- رئیس ثبت اسناد و املاک بهار

تاریخ انتشار آگهی: 1404/11/29

آگهی دعوت مجمع عادی به طور فوق‌العاده )نوبت اول( 
شرکت تعاونی مسکن سازمان تعاون مصرف شهر و روستا 

)در حال تصفیه( شماره ثبت )20697(
بدینوسیله از کلیه اعضای محترم شرکت تعاونی مسکن سازمان تعاون مصرف شهر و روستا )در حال 
تصفیه( دعوت به عمل می‌آید، در مجمع عمومی عادی به طور فوق‌العاده )نوبت اول( شرکت تعاونی که 
در ساعت 10:30 لغایت 13 روز دوشنبه مورخ 1404/12/11 به نشانی: بلوار کشاورز خیابان نادری جنب 

کوچه حجت‌دوست پلاک15 ساختمان شهید نادری وزارت صمت برگزار می‌گردد، حضور بهم رسانند.
لازم به ذکر است در صورت عدم امکان حضور در مجمع حق رای خود را تا 24ساعت قبل برگزاری 
مجمع با حضور در دفتر تعاونی به شخص دیگری واگذار نماید. بدیهی است حضور عضو و وکیل 
توأمان جهت ارائه وکالت الزامی می‌باشد. اعتبار وکالت با تایید یکی از اعضای هیئت تصفیه و ناظر 
می‌باشد. هر عضو حداکثر وکالت سه عضو و هر غیرعضو حداکثر وکالت یک عضو را می‌تواند به عهده 
بگیرد. کاندیداهای تصدی سمت هئیت تصفیه و ناظرین می‌توانند تا پنج روز پس از انتشار آگهی با 
حضور در تعاونی و ارائه اسناد و مدارک به تعاونی و تکمیل فرم داوطلبی در انتخابات شرکت نمایند.
دستور جلسه: 1- استماع گزارش هیئت تصفیه و ناظرین تصفیه2- تصویب صورت‌های مالی 

منتهی به 1403/12/29 3- انتخاب هیئت تصفیه و ناظرین
هیئت تصیفه شرکت تعاونی مسکن
سازمان تعاون مصرف شهر و روستا )در حال تصفیه(

آگهی مزایده زمین
شرکت عمرانی انبوه گستر نصر در نظر دارد تعداد 3 قطعه زمین به شرح 
253 متری به مبلغ پایه متری 400/000/000 ریال مازاد به نیاز خود را از طریق 

مزایده عمومی واگذار نماید.
لذا از متقاضیان دعوت به عمل می‌آورد از تاریخ 1404/11/29 لغایت 
1404/12/03 جهت دریافت اسناد شرکت در مزایده و بازدید به نشانی ذیل در 

پیام‌رسان ایتا پیام دهید.
ایتا: 09195959565

آدرس بازدید تبریز میدان تیر پلاک‌های 457-459-461
محل و زمان تحویل اسناد مزایده: یزد بلوار شهید پاکنژاد- بعد از میدان 
معلم- کوچه شهید ابدی کوچه نور- پلاک17- ساعت 7 صبح الی 14 روز 

1404/12/05 خواهد بود.
تلفن: 09195959565

دبیرخانه کمیسیون معاملات شرکت انبوه گستر نصر

زاکانی:

براساس وظیفه انسانی از زنان سرپرست خانوار بازار جنت حمایت می‌کنیم
از  تهران درباره حمایت  شهردار 
آسیب‌دیدگان بازار جنت اعلام کرد: تعهد 
ما ایجاد بستر و ارائه به پیمانکار بود اما 
امروز گفتیم که براساس وظیفه انسانی به 

آنها کمک می‌کنیم.
به گزارش پایگاه خبری شهر، علیرضا زاکانی 
در حاشیه جلسه شورای اسلامی شهر تهران در 
رابطه با کاهش صدور پروانه در تهران اظهار 
داشت: تهران دوبار در معرض جنگ قرار گرفت 
و طبیعی است که ساخت‌وساز کاهش پیدا 
کند. در بهار امسال جنگ در تهران اتفاق افتاد 

و بیشترین خسارات مربوط به پایتخت بود. در 
دی‌ماه نیز اتفاقاتی رخ داد و آشوبی که شکل 
گرفت، آسیب‌زننده بود و ترامپ هم اعلام کرد 
که از این شرایط حمایت می‌کند. این اتفاقات 
تاثیرگذار بود و امیدواریم تعداد صدور پروانه تا 

پایان سال افزایش یابد.
وی در مورد ساخت پارکینگ- پناهگاه گفت: 
در ۳۵۲ محله تهران تلاش می‌کنیم که پارکینگ 
پناهگاه ساخته شود. ۸ طبقه زیرسطحی به 
عنوان پارکینگ استفاده می‌شود و در زمان 
جنگ به عنوان پناهگاه مورد استفاده خواهد 

بود که امیدواریم جنگی رخ ندهد. چند مورد 
لکه‌گذاری شده که ۶ تا ۸ طبقه از آن پارکینگ- 
پناهگاه است و چهار طبقه خدماتی خواهد 
 بود و این خدمات در زمان بحران نیز ضروری

 است.
شهردار تهران افزود: امیدواریم رخ ندهد اما 
ممکن است این دیوانگان بخواهند یکبار دیگر 
ملت را امتحان کنند که قطعاً مشت محکم‌تری 
می‌خورند. به هر شکل دشمن به دنبال این است 
کشور را در شرایط نه جنگ و نه صلح قرار دهد. 

نباید جنگ کل شهر را به اضطراب بکشد.

زاکانی با بیان اینکه ما از آسیب‌دیدگان بازار 
جنت حمایت می‌کنیم، گفت: جایگاه‌های فروش 
در این بازار در دهه ۹۰ فراهم شده و پیمانکارانی 
نیز اخذ شدند. ۴۲هزار زن سرپرست خانوار تحت 
پوشش ما هستند که تعدادی از آنها به صورت 
رایگان از غرفه‌ها استفاده می‌کردند. تعهد ما 
ایجاد بستر و ارائه به پیمانکار بود اما امروز گفتیم 
که براساس وظیفه انسانی به آنها کمک می‌کنیم 
و هم وام می‌دهیم و هم جایگاه جدیدی برای آنها 
پیش‌بینی خواهیم کرد. در فضای جدید تا یک 

سال از آنها اجاره دریافت نخواهد شد.

سخنگوی شهرداری تهران:

ایستگاه مترو حضرت عبدالعظیم در فروردین‌ماه افتتاح می‌شود

استرالیا  محلی  رسانه‌های 
با  حادثه حمله‌  در  دادند  گزارش 
چاقو در یک مرکز خرید شلوغ در 
غرب »سیدنی« واقع در ایالت »نیو 
ساوت ولز« )NSW(، یک مرد کشته 

و دو نفر به‌شدت زخمی شدند.
به گزارش ایسنا، این حمله در حومه »مریلندز«، یک 
منطقه تجاری شلوغ رخ داد. پس از دریافت گزارش‌هایی 
مبنی بر اینکه مردی قبل از فرار از صحنه جرم، چندین 
 نفر را با چاقو زخمی کرده، با اورژانس تماس گرفته 

شد.
مردی که گمان می‌رود حدود ۳۰ یا ‌۴۰ساله باشد، به‌رغم 

تلاش‌های اورژانس در محل حادثه جان باخت.
مقامات اعلام کردند که یک مرد ‌۲۲ساله و یک زن ‌۴۷ساله 

هم در شرایط بحرانی به بیمارستان منتقل شدند.
پلیس تأیید کرد که دو مورد از چاقوکشی‌ها در داخل 
یک محل تجاری و مورد سوم در پیاده‌رو بیرون از ساختمان 

رخ داده است.
همچنین پلیس مردی را پشت خانه‌ای در همان نزدیکی 

دستگیر کرده است.
به گزارش آناتولی، »سایمون گلاسر«، سرپرست پلیس 
نیو ساوت ولز گفت: متهم مورد نظر به دلیل ارتکاب جرایم 
کوچک و تعدادی از حوادث مربوط به سامت روان برای 

پلیس شناخته شده است.
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https://shahr.ir/news/77910/آخرین-وضعیت-خطوط-جدید-مترو-پایتخت

